
 נוסחאות

𝐴ערכים עצמיים במטריצה  = (
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

𝜆1,2 הם ( =
1

2
[𝜏 ± √𝜏2 − 4Δ] 

 

 כאשר

Δ = 𝑎𝑑 − 𝑏𝑐 

𝜏 = 𝑎 + 𝑑 

 כמו כן מתקיים:  

𝜆1 + 𝜆2 = 𝜏 

𝜆1𝜆2 = Δ 

 
𝑥̇פתרון המערכת  = 𝐴𝑥  הוא𝑥(𝑡) = 𝑐1𝑒𝜆1𝑡𝑣1 + 𝑐2𝑒𝜆2𝑡𝑣2    כאשר(𝜆1 ≠ 𝜆2)

לתדר  מרוכבהקשר בין ערך עצמי 

 :וזמן מחזור

𝜆 = 𝛼 ± 𝑖𝜔 

𝜔 = 2𝜋𝑓 =
2𝜋

𝑇
 

 נוסחת אוילר

𝑒𝑖𝜃 = cos 𝜃 + 𝑖 sin 𝜃 
 

 

}    היעקוביאן של המערכת
𝑥̇ = 𝑓(𝑥, 𝑦)

𝑦̇ = 𝑔(𝑥, 𝑦)
)  הוא    

𝜕𝑓

𝜕𝑥

𝜕𝑓

𝜕𝑦

𝜕𝑔

𝜕𝑥

𝜕𝑔

𝜕𝑦

) 

 פתרון המערכת הלינארית:

𝑑𝑥

𝑑𝑡
= −𝑞𝑥 + 𝑢(𝑡) 

 הוא

𝑥(𝑡) = 𝑥(0)𝑒−𝑞𝑡 + ∫ 𝑒−𝑞(𝑡−𝑠)𝑢(𝑠)𝑑𝑠
𝑡

0

 

𝑥(𝑡)בלים: לא תלוי בזמן, מק 𝑢ובמקרה ש = 𝑥(0)𝑒−𝑞𝑡 +
𝑢

𝑞
(1 − 𝑒−𝑞𝑡) 

 

∫פתרון אינטגרל של פונקציה מעריכית )אקספוננט(:  𝑒𝑐𝑥𝑑𝑥
𝑏

𝑎
=

1

𝑐
(𝑒𝑐𝑏 − 𝑒𝑐𝑎) 



 לשתי קבוצות:    tמבחן 

          

 

 כאשר שונות המדגם מוגדרת: 

 

 

 

 מימדים:  nעבור  x, yמרחק אוקלידי בין נקודות 

𝑑 = √∑(𝑥𝑖 − 𝑦𝑖)2

𝑛

𝑖=1

 

 

 קורלציית פירסון מוגדרת כ: 

 

 וקורלציית ספירמן מוגדרת כ:

 

  דוגמאות  n-בין כל ה iXהינו דירוג הערך של  iR(x(כאשר   


